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ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  (13ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE
ITAJAÍ. Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida
Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre
Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adão  Bittencourt,  Bruno
Alfredo Laureano (Bruno da Saúde), Carlos Alexandre Raimundo (Xande Celular), Carlos Roberto Mello
(Calinho Bombeiro), Cristiano Klaus Fischer, Fernando Martins Pegorini, Hilda Carolina Deola, Leandro
Luy Peixoto (Leandro do Nadar), Liliane Mayre Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares,
Pedro Paulo Molleri (Pedrão Molleri), Renata Narcizo Machado, Roberto Rivelino da Cunha (Beto Cunha),
Sandro Roberto Serpa,  Vanderley Dalmolin e Victor  R.  Nascimento.  Às dezesseis  horas  e  quatro  minutos
(16h04min), o senhor Presidente Vereador Fernando Martins Pegorini, secretariado pelo Vereador Carlos
Roberto Mello, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo
Vereador Maurílio Moraes. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do Executivo Municipal -
Gabinete do Prefeito Ofício nº 135/2025 -  Em resposta à Indicação nº 139/2025, de autoria da vereadora Hilda
Carolina Deola; Ofício nº 148/2025 -  Em resposta às seguintes Indicações nº 266, 286, 310, 311, 335, 336, 343 e
344/2025, de autoria de diversos vereadores. Ofício nº 153/2025 - Em resposta à Indicação nº 348/2025, de autoria do
vereador Leandro Luy Peixoto. 2) Do 1º Conselho Tutelar de Itajaí/SC  Ofício nº 1001/2025 - Envio do relatório
mensal referente ao mês de fevereiro de 2025. Durante a sessão, foram anunciadas estas INDICAÇÕES: Indicações
do Vereador ADÃO BITTENCOURT - PL: Indicação nº 688/2025 - solicitando a repavimentação asfáltica da Rua
Leopoldo  Cristiano  de  Miranda  no  Bairro  São  Vicente.  Indicação nº  701/2025  -  solicitando  a  instalação  de  uma
academia  ao  ar  livre  no  terreno  do  Município  localizado  na  Rua  Mário  Bento  dos  Passos,  nº  1680.  Indicações  do
Vereador  BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO DA SAÛDE)  -  MDB:  Indicação nº 753/2025  -  solicitando a
implantação  de  uma  capacitação  de  Libras  (Língua  Brasileira  de  Sinais)  na  Rede  Municipal  de  Ensino  de  Itajaí.
Indicação nº 754/2025 - solicitando a contratação de profissionais Agentes de Apoio em Educação Especial (AAEE).
Indicações  do  Vereador  CARLOS  ALEXANDRE  RAIMUNDO  (XANDE  CELULAR)  -  União  Brasil:  Indicação  nº
690/2025  -  Solicitando  a  revitalização  do  Parque  Náutico  Odílio  Garcia,  na  Avenida  Dr.  Reinaldo  Schmithausen,
Cordeiros. Indicação nº 692/2025 - Solicitando a Drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Neuza Maria Casas
localizada no Bairro São Roque. Indicações do Vereador CARLOS ROBERTO MELLO (CALINHO BOMBEIRO) - PL:
Indicação nº 700/2025 - Solicitando a instalação de um ponto de ônibus na Rua Fermino Vieira Cordeiro, em frente
aos números 2490 e 3575, no bairro Espinheiros. Indicação nº 720/2025 - Solicitando a pintura da lombada que fica
na Rua José Francisco Maestri,  Bairro Espinheiros,  em frente ao número 584.  Indicações do Vereador CRISTIANO
KLAUS FISCHER  -  PRD:  Indicação  nº  689/2025  -  Solicitando  a  instalação  de  uma  vala  na  Pista  de  Atletismo.
Indicação nº 691/2025 - Solicitando a confecção de camisetas para o Programa Itajaí Ativo. Indicações do Vereador
FERNANDO MARTINS  PEGORINI  -  PL:  Indicação  nº  683/2025  -  Solicitando  a  realização  de  manutenção  nos
chuveiros de uso coletivo na praia do Atalaia. Indicação nº 684/2025 - Solicitando que se faça a devida manutenção
dos banheiros públicos do Molhe da Atalaia que se encontram em situação precária. Indicações da Vereadora HILDA
CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº  755/2025  -  Solicitando  a  construção  de  uma  ponte  de  concreto  em
substituição da ponte pênsil situada na rua Erna Hoier Corrêa, Bairro Carvalho. Indicação nº 756/2025 - Solicitando a
pavimentação  asfáltica  da  rua  Manoel  Anibal  Pereira,  bairro  Dom Bosco.  Indicações  do  Vereador  LEANDRO LUY
PEIXOTO (LEANDRO DO NADAR) - MDB: Indicação nº 751/2025 - Solicitando o reparo de alguns buracos na Rua
Uruguai. Indicação nº 809/2025 - Solicitando a roçagem do gramado e a manutenção do Parquinho no CEI Márcio
Roberto  da  Rosa,  na  Barra  do  Rio.  Indicações  da  Vereadora  LILIANE  MAYRE  FONTENELE  -  PL:  Indicação  nº
814/2025 - Solicitando medidas urgentes para melhorar a iluminação na Rua Arnold Lopes Gonzaga, onde fica a sede
do Grupo Escoteiro Imaruí, pois a falta de luz expõe crianças e adolescentes a sérios perigos. Indicações do Vereador
MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº  685/2025  -  Solicitando  estudo  no  sentido  de  instalar  uma
academia popular na praça em frente ao número 640, na rua Sebastião Romeu Soares, Escola Básica Melvin Jones,
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bairro Cordeiros. Indicação nº 686/2025 - Solicitando que seja realizado o fechamento de buraco na Rua Indaial em
frente  ao  número  2000,  próximo da esquina  com a  rua  Bernardo Petter,  bairro  São João.  Indicações  do  Vereador
ODIVAN  WIVALDO  LINHARES  -  PSD:  Indicação  nº  810/2025  -  Solicitando  providências  urgentes  quanto  ao
tapamento de buraco localizado na Rua Olímpio Manoel Cabral, em frente ao número 133, Praia Brava. Indicação nº
811/2025 - Solicitando força tarefa para utilização de hidrojato para realizar limpeza e desobstruir todas as tubulações
de  esgoto  situadas  na  Rua  Margarida  Bernardina  Nicolau,  Praia  Brava.  Indicações  do  Vereador  PEDRO  PAULO
MOLLERI  (PEDRÃO  MOLLERI)  -  PL:  Indicação  nº  680/2025  -  Solicitando  a  roçagem  dos  passeios  públicos
localizados na Av. Ver. Abrahão João Francisco, localizada no bairro Ressacada, próximo ao terminal de ônibus linha
901. Indicação nº 681/2025 - Solicitando a sincronização dos semáforos localizados na extensão da Avenida Marcos
Konder. Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) - Republicanos: Indicação nº
679/2025  -  Solicitando  a  instalação  de  novas  lixeiras  de  coleta  seletiva  por  toda  a  Rua  Indaial.  Indicação  nº
682/2025 - Solicitando a roçagem das calçadas, meio fios e base dos chuveiros de toda a via na Rua Juvencio Taváres
D'amaral.  Indicações  do  Vereador  SANDRO ROBERTO SERPA  -  PSDB:  Indicação  nº  718/2025  -  Solicitando  a
limpeza embaixo da ponte que liga os Bairros Cidade Nova e Dom Bosco, e nos arredores. Indicação nº 719/2025 -
Solicitando a limpeza debaixo de todas as pontes e viadutos da cidade. Fechando o acesso desses locais onde for
possível para coibir a ocupação irregular por moradores de rua. Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN -
MDB: Indicação nº 687/2025  -  Solicitando o estudo de viabilidade para colocação de lombada na rua Benjamim
Dagnoni,  próximo  ao  número  5669,  bairro  Rio  do  Meio.  Indicação  nº  752/2025  -  Solicitando  a  viabilidade  de
manutenção da academia comunitária da rua Juvenal Garcia no bairro Centro. Indicações do Vereador VICTOR R.
NASCIMENTO - PL: Indicação nº 812/2025 - Solicitando estudo para a implantação de uma passarela sobre a Av.
Ver.  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  em  frente  ao  bloco  D  da  Universidade  do  Vale  do  Itajaí  -  UNIVALI.
Indicação nº 813/2025 - Solicitando limpeza de boca de lobo localizada na Sidney Schulze, próximo ao número 654,
bairro Cidade Nova. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 38/2025 que ALTERA E ACRESCE
DISPOSITIVOS NA LEI Nº 5.326, DE 15 DE JULHO DE 2009, A QUAL INSTITUI O CÓDIGO DE DEFESA DO CONTRIBUINTE
E  DISPÕE  SOBRE  O  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  TRIBUTÁRIO.  Autoria:  Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DO
LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 36/2025  que ESTABELECE CRITÉRIOS PARA A SOLTURA DE PIPAS,
PAPAGAIOS E SIMILARES EM VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Pedro Paulo
Molleri (Pedrão Molleri) - PL. 2 - Projeto de Lei Ordinária 37/2025  que DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 1º DA LEI
3.440/99 QUE DISPENSA O PAGAMENTO DE TAXAS PARA INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS AOS DOADORES DE
SANGUE. Autoria: Carlos Alexandre Raimundo (Xande Celular) - União Brasil. 3 - Projeto de Lei Ordinária 39/2025
que INSTITUI A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE OS MALEFÍCIOS E PERIGOS DA UTILIZAÇÃO DO CEROL, OU
OUTRO ELEMENTO CORTANTE, EM PIPAS OU SIMILARES NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Liliane Mayre Fontenele - PL.
4 - Projeto de Lei Ordinária 40/2025  que PROÍBE A SOLTURA DE PIPAS EM VIAS PÚBLICAS, LOGRADOUROS E
ÁREAS DE RISCO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Sandro Roberto Serpa - PSDB. 5 -
Projeto de Lei Ordinária 41/2025 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO REFERENTE A LISTA
DE ESPERA DA FILA  ÚNICA DAS CRECHES POR ZONEAMENTO E  UNIDADE A  QUALQUER CIDADÃO E  DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Vanderley  Dalmolin  -  MDB.  6  -  Projeto  de  Resolução  4/2025  que  CRIA  COMISSÃO
PARLAMENTAR  ESPECIAL  PARA  EXAMINAR  E  OPINAR  SOBRE  A  VIABILIDADE  DE  IMPLEMENTAÇÃO  DE  TARIFA
GRATUITA  NO  TRANSPORTE  PÚBLICO  MUNICIPAL.  Autoria:  20ª  Legislatura  -  MESA  DIRETORA  2025-2026.
DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao Poder Executivo, bem como
dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Ato contínuo, também
foram  apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  32/2025  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN - MDB - requer o envio de ofício à CELESC - Centrais Elétricas de Santa Catarina, solicitando as seguintes
informações: 1) Quais são as ações adotadas pela CELESC para combater os furtos de energia elétrica no município,
principalmente nas áreas de invasões e no interior de Itajaí? 2) A CELESC possui um plano estratégico de fiscalização e
monitoramento para identificar e coibir os furtos de energia elétrica em áreas de risco, como as mencionadas? 3) Com
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que frequência são realizadas fiscalizações nas áreas de invasões e nas zonas rurais, onde o furto de energia elétrica é
mais recorrente? 4) A fiscalização é intensificada de alguma forma em períodos específicos? Caso existam relatórios
sobre as fiscalizações realizadas, gostaríamos de solicitar a gentileza de encaminhá-los, com as devidas informações
sobre ações e resultados obtidos; 5) Quais são as punições aplicadas aos responsáveis pelos furtos de energia elétrica,
e como a CELESC trabalha em conjunto com as autoridades locais para garantir o cumprimento da legislação, visto
que  trata-se  de  crime  de  furto  previsto  na  legislação  penal?  6)  Se  a  CELESC  não  possui  um  plano  específico  de
fiscalização  ou  ações  estruturadas  para  combater  furtos  de  energia  nas  áreas  mencionadas,  solicitamos
esclarecimentos sobre os motivos e a possibilidade de implementação de novas estratégias; 7) Quais são os impactos
dos furtos de energia na operação da rede elétrica e nas tarifas cobradas aos consumidores, e quais medidas estão
sendo tomadas  para  mitigar  esses  efeitos?  Requerimento  nº  38/2025 do  Vereador CARLOS ROBERTO MELLO
(CALINHO BOMBEIRO) - PL - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr. Robson José Coelho,
com cópia ao INIS - Instituto Itajaí Sustentável, bem como a empresa Ambiental Limpeza Urbana e Saneamento LTDA,
solicitando as seguintes informações sobre a forma de coleta de lixo na Cidade de Itajaí: 1) Quais medidas estão sendo
adotadas para prevenir o derramamento de chorume durante a coleta de resíduos? 2) Existe um plano imediato para
cessar o derramamento e eliminar os impactos já causados no ambiente? 3) A empresa Ambiental Limpeza Urbana e
Saneamento LTDA possui uma rotina de manutenção e verificação dos caminhões coletores para evitar vazamentos?
4) Já foram identificados casos específicos de falha nos serviços que resultaram no derramamento de chorume? Se
sim, quais  foram as providências tomadas? 5)  Há formação ou orientação aos colaboradores da empresa sobre a
forma de  procedimento  na  coleta  e  manuseio  dos  resíduos?  6)  Já  houve,  por  parte  do  município,  fiscalização  das
operações  de  coleta  de  resíduos  para  garantir  conformidade  ambiental?  Caso  sim,  como resultou  tal  fiscalização?
Requerimento nº 29/2025 do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD - requer envio de ofício ao Prefeito
Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Educação,  solicitando  as  seguintes  informações:  1)  Levando  em
consideração as disposições da Lei Complementar nº 423/2022, quais ações específicas foram implementadas até o
momento  para  garantir  a  inclusão  de  pessoas  surdas  e  o  uso  de  Libras  no  Município?  2)  Quais  são  as  medidas
atualmente adotadas para assegurar que a educação bilíngue (Libras e Língua Portuguesa) esteja sendo efetivamente
oferecida  em  todas  as  etapas  da  educação  infantil  até  os  níveis  mais  elevados  do  sistema  municipal  de  ensino,
conforme determina a legislação (Art.  100 da LC nº 423/2022)? 3)  Existem profissionais  especializados em Língua
Brasileira de Sinais (Libras) e professores capacitados para atuar com a metodologia bilíngue em todas as escolas
municipais que atendem alunos surdos? 3.1) Quantos profissionais surdos e intérpretes de Língua Brasileira de Sinais
estão  atualmente  atuando  na  rede  pública  de  ensino  municipal,  conforme  o  art.  102  da  Lei?  3.2)  Existe  alguma
previsão para a contratação de mais profissionais ou o treinamento de servidores da administração pública para o
atendimento às pessoas surdas? 4) Quais recursos e materiais didáticos estão sendo disponibilizados para a promoção
dessa educação bilíngue? 5) Existe algum plano de formação contínua para os educadores da rede municipal visando
o aperfeiçoamento do atendimento aos alunos surdos com base na educação bilíngue? Requerimento nº 43/2025
do Vereador CARLOS ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE CELULAR) - União Brasil - requer o envio do presente
ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a fim de que preste as seguintes informações sobre o Centro de
Atenção Psicossocial Infantojuvenil - CAPSi: 1) O imóvel que sedia o CAPSi em Itajaí, sito à Rua Alfredo Trompovski, nº
405, bairro Vila Operária é locado ou é propriedade do Município? 2) Caso do imóvel ser locado, favor encaminhar o
contrato de locação; 3) O Município de Itajaí tem conhecimento sobre as necessidades de infraestrutura que o CAPSi
possui? 4) Diante dos inúmeros problemas que a construção possui e que colocam em risco os servidores e população
que utilizam o espaço, existe interesse do Município em realizar obras para reparo? 5) Caso a resposta seja positiva,
existe prazo para que as obras sejam iniciadas? 6) Caso a resposta seja negativa, o Município pretende transferir o
CAPSi para outro imóvel que atenda a todas as necessidades? 7) Já existe processo administrativo para realizar a
transferência de imóvel? 8) Caso a resposta seja positiva,  favor encaminhar cópia do referido processo; 9) Caso a
resposta seja negativa, favor informar qual o prazo para início desse processo; 10) Existe algum concurso em vigência
para convocação de novos servidores para o CAPSi? 11) Caso a resposta ao item anterior seja positiva, qual o prazo
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para realização da convocação? 12) Caso a resposta ao item 10 seja negativa, há previsão para realização um novo
certame visando a convocação de novos servidores? 13) Há interesse do Município na convocação de novos servidores
para o CAPSi? Requerimento nº 47/2025 da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT - requer o envio de
ofício  à  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal  e  ao  Centro  de  Referência
Especializado de Assistência Social (CREAS), solicitando as seguintes informações: 1-Qual o número de idosos na lista
de espera para as vagas no Asilo Dom Bosco? 2-Qual o valor cobrado por idoso na prestação dos serviços? 3- Quais
são as  instituições que tem credenciamento com o Asilo  Dom Bosco? Enviar  os  números de convênios,  valores  e
quantidade de pessoas atendidas. 4-Quais os critérios utilizados para priorizar as vagas públicas? 5- Quais medidas
estão  sendo  tomadas  para  a  diminuição  na  fila  de  espera?  6-Qual  o  tempo  médio  de  espera  por  uma  vaga?
Requerimento nº 48/2025 do Vereador SANDRO ROBERTO SERPA - PSDB - requer envio de ofício a Secretária
de  Educação  de  Itajaí,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  solicitando  esclarecimentos  sobre  a  informação  de  furtos
ocorridos na sede da Banda Filarmônica de itajaí, localizada em anexo à Escola Básica Aníbal Cesar, na Rua Estefano
José Vanolli no bairro São Vicente onde teriam sido furtados condensadoras de ar-condicionado, fiação elétrica dentre
outros materiais. 1-) Quais, quando e quantas ocorrências de furto aconteceram no local? 2-) Quais os materiais que
foram furtados? 3-) Foi realizado algum boletim de ocorrência relatando os furtos? 4-) Existe ou havia na época dos
fatos empresa de vigilância patrimonial contratada para cuidar do local? 5-) Se sim a empresa possui algum contrato
de seguro para ressarcir os cofres públicos quanto aos prejuízos relatados? 6-) Existe alguma previsão contratual para
que empresa de vigilância  se  responsabilize  pelo  prejuízo  dos  furtos?  Requerimento nº 49/2025 do Vereador
LEANDRO LUY PEIXOTO (LEANDRO DO NADAR) - MDB - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia
ao  Secretário  de  Educação,  solicitando  que  nos  seja  remetido  no  prazo  regimental  resposta  aos  seguintes
questionamentos acerca do andamento das compras de materiais escolares. 1- Quais são os servidores responsáveis
por gerenciar a demanda de materiais nas escolas e efetuar o pedido aos fornecedores? 2 - Favor enviar uma lista com
a necessidade de demanda de cada unidade de ensino, com os quantitativos e já discriminando quais itens e de quais
unidades de ensino faltam ser atendidos. 3 - Quais itens estão sem Ata de registro de preço ativo, ou seja, sem saldo
para aquisição? 4- Há algum item que necessita abrir nova licitação para compor saldo? 5 – Quanto a licitação em
andamento, Pregão Eletrônico PE 183/2024, o processo está suspenso? Se sim, Justificar. 6- Qual o motivo do processo
estar parado? Justificar.  7 – Qual o prazo previsto para conclusão do processo licitatório para compra de materiais
escolares?  Justificar.  8  -  Qual  o  prazo  previsto  para  a  distribuição dos  materiais?  Requerimento nº 51/2025 do
Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal, com cópia ao Vice Prefeito e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando os seguintes esclarecimentos: a)
Quantos médicos atendem em cada unidade básica de saúde?; b) Quais as especialidades por UBS? c) Quais dias e
horários de atendimento desses médicos nas respectivas UBS? d) Qual média de atendimento realizado por esses
profissionais por dia de trabalho? Requerimento nº 53/2025 do Vereador VICTOR R. NASCIMENTO - PL - requer
o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Itajaí e a Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações
sobre a ampliação do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU): 1. A Secretaria de Saúde tem conhecimento
sobre o parágrafo 3º do artigo 3º da Portaria 1.864/2003 do Ministério da Saúde, que dispõe que as ambulâncias serão
adquiridas na proporção de um veículo de suporte básico à vida para cada grupo de 100.000 a 150.000 habitantes? 2.
Considerando que o Município de Itajaí possui uma população de quase 300.000 habitantes, porque não houve ainda a
ampliação do serviço com uma segunda ambulância? 3. Há planejamento para tal melhoria na prestação do serviço?
4.  É  possível  definir  um cronograma para  a  aquisição  de  uma segunda  ambulância?  5.  Existe  um projeto  para  a
abertura de uma nova base do SAMU no município? Se sim, qual a previsão para o início e conclusão do projeto? 6.
Qual será a localização da nova sede e quais os critérios para sua escolha? 7. O projeto já tem orçamento definido? Se
sim, qual a fonte de financiamento? 8. Quantas ambulâncias e profissionais estão previstos para a nova unidade? 9. O
novo posto do SAMU atenderá quais regiões do município? 10.  O município está buscando parcerias estaduais ou
federais para viabilizar o projeto? Caso ainda não tenha planejamento, encaminha-se um anteprojeto para ampliação
do  Serviço  de  Atendimento  Móvel  de  Urgência  -  SAMU.  Requerimento nº  40/2025 do Vereador  FERNANDO
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MARTINS PEGORINI - PL - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras,
solicitando informações referentes as obras de recuperação do ‘’túnel  da Fazendinha’’,  conforme questionamentos
abaixo:  A)  Qual  foi  o  valor  total  investido  na  última grande  obra  de  recuperação  do  Túnel  da  Fazendinha?  B)  Foi
oferecida garantia pelo serviço executado? C) Existe algum plano de reforma adicional previsto para o túnel? D) Em
caso afirmativo, solicito que sejam fornecidos os detalhes. E) Houve a elaboração de algum laudo referente à estrutura
e conservação do túnel? Se sim, requer-se cópia do documento. F) Qual é a frequência da manutenção realizada no
túnel  e  quais  os  procedimentos  adotados?  G)  A  obra  realizada atendeu a  todo objeto  do  contrato  firmado com a
empresa  responsável  pelo  projeto?  H)  Se  não,  há  algum  processo  administrativo  ou  judicial  cobrando  as
responsabilidades? I) Se existem processos, em que fase se encontram? Requerimento nº 54/2025 do Vereador
PEDRO  PAULO  MOLLERI  (PEDRÃO  MOLLERI)  -  PL  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Jorginho  Mello,
Governador do Estado de Santa Catarina, e ao Exmo. Senhor Flávio Rogério Pereira Graff, Secretário de Estado da
Segurança de Santa Catarina, para que informem: 1) quando será concluído o curso de formação de Policiais Penais de
Santa Catarina?; 2) Quantos Policiais Penais serão destinados para o Complexo Penitenciário da Canhaduba em Itajaí?
Informar quais os critérios para definir o número destinado. Requerimento nº 58/2025 do Vereador ROBERTO
RIVELINO  DA  CUNHA  (BETO  CUNHA)  –  Republicanos  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  ao
Secretário  Municipal  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  solicitando  as  seguintes  informações:  diante  do
crescente desenvolvimento industrial em nosso interior e da necessidade de melhoria da infraestrutura para fomentar
ainda mais o crescimento da cidade, solicito esclarecimentos sobre o projeto de abertura de uma nova avenida que
conectará  a  Rua  Domingos  Rampelotti  à  Rodovia  Antonio  Heil.  O  desenvolvimento  desse  projeto  é  de  extrema
importância para o desenvolvimento econômico e logístico da região, considerando o aumento da atividade industrial
e  a  necessidade  de  melhorar  o  fluxo  de  veículos  na  área.  Já  foi,  inclusive,  destinado  verba  por  meio  de  emenda
parlamentar  para  a  elaboração  desse  projeto,  o  que  demonstra  a  relevância  dessa  obra  para  o  município.  Nesse
contexto, solicito as seguintes informações: 1) Existe a pretensão de realmente realizar o projeto para a abertura da
avenida que ligará a Rua Domingos Rampelotti à Rodovia Antonio Heil? Solicitamos que seja informado se o projeto
segue nos planos da administração municipal e se existem esforços concretos para sua execução, dado o impacto que
ele pode trazer para a cidade. 2) A verba destinada por meio de emenda parlamentar já foi utilizada para a confecção
do projeto? Caso não, qual o motivo da não utilização integral dessa verba até o momento? É fundamental que sejam
detalhados os recursos já empregados e os motivos pelos quais o projeto não tenha avançado, caso haja alguma
pendência.  3)  Qual  o  estágio  atual  da  elaboração  do  projeto  e  quando  está  prevista  a  conclusão  da  sua  fase  de
planejamento? Solicitamos um esclarecimento sobre o andamento da fase de elaboração do projeto, destacando as
etapas já concluídas e aquelas que ainda estão pendentes, com uma previsão de prazo para o término. 4) Se o projeto
for  executado,  quais  impactos  no tráfego e  no desenvolvimento industrial  da  região são esperados?  Existe  algum
estudo de impacto ambiental relacionado a essa obra? Solicitamos informações sobre estudos técnicos e ambientais
relacionados à obra, considerando os possíveis impactos no tráfego local e no meio ambiente. 5) Quais as negociações
em andamento com os atuais proprietários dos imóveis situados na faixa de terra onde a avenida será construída? Já
existem tratativas  ou  acordos  formais  estabelecidos  para  a  desapropriação  dessas  propriedades?  Sabemos  que  a
desapropriação é uma etapa crítica para o andamento do projeto. Solicitamos um detalhamento sobre o status das
negociações com os proprietários dos imóveis afetados. 6) Quais ações estão sendo tomadas pela Secretaria Municipal
de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação  para  garantir  que  o  projeto  seja  concretizado  dentro  do  prazo  e  do
orçamento estabelecido? Solicito informações sobre os mecanismos de controle e fiscalização previstos para garantir
que  o  projeto  seja  concluído  com  eficiência  e  dentro  dos  limites  financeiros  e  cronológicos.  DELIBERAÇÃO:  Os
Requerimentos  de  nº32,  38  e  29/2025  de  autoria  respectivamente  dos  Vereadores  VANDERLEY  DALMOLIN,
CARLOS ROBERTO MELLO e ODIVAN WIWALDO LINHARES foram aprovados com 15 (quinze) votos favoráveis. O
requerimento de n°43/2025, de autoria do Vereador CARLOS ALEXANDRE RAIMUNDO foi aprovado com 12 (doze)
votos favoráveis. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do
término  do  horário  do  grande  expediente.  Na  sequência,  ocorreu  o  USO  DA  TRIBUNA:  inicialmente  a  Câmara
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concedeu tempo na tribuna para o Sr. Wilson Reginatto Júnior, gerente de captação de recursos e prestação de contas
do executivo municipal, a fim de divulgar o evento "portal das associações e captação de recursos". Discursaram os
Vereadores:  Pedro  Paulo  Molleri  (Pedrão  Molleri),  Cristiano  Klaus  Fischer,  Maurílio  Moraes,  Odivan
Viwaldo  Linhares,  Adão  Bittencourt,  Fernando  Martins  Pegorini,  Leandro  Luy  Peixoto,  Victor  Ribeiro
Nascimento,  Liliane Mayre Fontenele e por fim,  Roberto Rivelino da Cunha.   .  O discurso  dos  senhores
vereadores  está  disponível  no  canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado
através do seguinte link https://www.youtube.com/watch?v=9ffDURHxTCE. MATÉRIAS DA  ORDEM DO DIA: NÃO
HÁ MATÉRIAS PREVISTAS PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA
DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: NÃO HÁ MATÉRIAS PREVISTAS PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA.  ENCERRAMENTO:  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos,  a  presença  dos
senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Fernando
Martins Pegorini, convocou os vereadores para a Décima Quarta Sessão Ordinária, no dia vinte e cinco de
março de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara de Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma
boa sorte.

 
                   Vereador Fernando Martins Pegorini                       Vereador Carlos Roberto Mello           
                                         Presidente                                                               1º Secretário 
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